



да пожънемъ, и всакогн почиваніе да имамн. Почто конь какво погѣн нагоу свѣтъ, тамо това хоче да пожъне. Но да погѣнмъ сега Духовнаа плодъ, да погѣнмъ мѣтъ, негодѣтробіе, кроуто долго-терпѣніе, мѣтънаа, чѣвколюбіе, мнръ, любекъ, понеже безнн ннко неможн да видн Бга. Всакогн надобро да е да почѣваме, и добро да мѣглн забвѣкнго чѣвкѣ. Почто оумъ на неможн да стон на едномъ мѣстѣ ннмало, новсакогн подвиже е. Это ако найде на Гдѣ на таковое живеніе, тогнѣва любезно хоче да пріемне насъ, и навѣчнаа свѣтло хоче да споебн на, да е да радѣме тамо советнн стѣмн на Црѣтео Егво, понеже тамо лѣннвнн и нераднвнн неимѣтъ мѣсто.

Онашен неразуміе! защо да погѣнмъ ннн таковое Блаженство С небреженіе нашо: ахъ! колнколи есмъ тѣла ннмъ кае тѣлаи зарѣ гннлое нашо тѣло: колнколи ннмѣніе разнѣваме за тѣлеснаа на-ша потреба, и за свѣтовнаа пѣтѣшнаа слава: и колнколи по-честъ и почиваніе подаваме на страстнаа плоти нашен, шоу днѣсъ имамн, а оутре червіе ннз ѣдѣтъ ю. А за дѣшн нашо ка-то естѣ вѣчна и беземѣтна ннкакъ неса погрнжѣваме, но юше оутрѣхъ оувѣламе ю. Но ѡ любезннн Хртїанн мон, подобро ест намъ сега да поидемъ на духовника да скажемъ скрнтла рабо-та нашен, и со стѣое исповѣданіе да оуміемъ грѣхн нашо. Подобро ест намъ да скажн грѣхн нашо, пре едннаго чѣвкѣ, шоу нтон чѣвкѣ каго насъ: а не тамо да видн вгма свѣтъ сра-мотнаа работа нашо. Но да е да потрднмъ сега на живеніе нашо ѡ все срце да стѣорнмъ покланіе ѡ вен грѣхн нашо спо, смлѣ-на, ннсо слѣзы. Та да не плачн тамо на пѣтѣ: да ѡстѣвн слѣнн обы-чан нашо, да не поидемъ въ огнъ не оугаснмнн. Да припаднмъ и ннн и да восплачѣмѣ пре Гдемъ сотворшнмъ насъ и дарѣемъ: Гдн Іисе Хрте снѣ Бга живаго: какоу провѣтнлѣ ест тѣ двѣ слѣпца онаа, такъ провѣтн мнсленнаа очеса дѣшн нашо, та дано позннмъ нннн непобѣднмѣю снад твою, и да поидемъ по заповѣдн твою. Почто тѣ естн Блгоудтрѣбннн и многнствннн, погѣвшн молнтѣв нашо, шоу вонстннн прнзовѣмъ тебѣ на спа-сеніе нашо, и на твоѣ Бжтвенное мнлосердіе всю надеждѣ нашо полагаемъ и молнмѣ вражднн и нагѣвн насъ на правнн пѣтъ твою, та дано полѣчнмъ и ннн оноу сладкое и свѣтлоу Бла-
 † женство советнн блгоуднвшннн тебѣ, а мннъ. †